

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB, KABVS 04.12.2023 Numéro de publication: HR02-1005900488

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation FUGU SUSHI SNC, Sierre, nouveau FUGU SUSHI SNC en liquidation

FUGU SUSHI SNC en liquidation Rue des Lacs 12 3960 Sierre

FUGU SUSHI SNC, à Sierre, CHE-284.380.181, société en nom collectif (No. FOSC 125 du 02.07.2018, Publ. 4329271). Nouvelle raison de commerce: FUGU SUSHI SNC en liquidation. La société est dissoute par décision de l'assemblée des associés du 06.10.2023. Inscription ou modification de personne(s): Clivaz, Léonard, de Crans-Montana, à Crans-Montana, associé, liquidateur, avec signature collective à quatre [précédemment: associé, avec signature individuelle]; Emery , Florian, de Lens, à Lens, associé, liquidateur, avec signature collective à quatre [précédemment: Emery , Florian , associé, avec signature individuelle]; Nanchen, Thomas, de Lens, à Lens, associé, liquidateur, avec signature collective à quatre [précédemment: associé, avec signature individuelle]; Ott, Jordan, de Zürich, à Crans-Montana, associé, liquidateur, avec signature collective à quatre [précédemment: associé, avec signature individuelle].

Registre journalier no 4696 du 29.11.2023

Précédente publication dans la FOSC: no 125, Date: 02.07.2018

Point de contact: Registre du commerce du Valais Central